



## Итоги реализации национальных проектов «Образование» в МБОУ «Юледурская средняя общеобразовательная школа»



Реализация национальных проектов „Образование“ позволило вывести систему образования на новый уровень, создать условия для качественного обучения и развития детей.

Благодаря участию в проекте «Цифровая образовательная среда» школа получила современное оборудование: мобильный класс из 15 ноутбуков для учащихся и 1 для учителя, интерактивный комплекс, МФУ. В школе внедрены элементы электронного

документооборота в административные, управленческие и обеспечивающие процессы за счет использования высокоскоростного доступа к сети «Интернет» и современного оборудования. Систематически ведется работа в таких информационных системах, как АИС «Сетевой город», АИС «Е-услуги. Образование», АИС «Книгозаказ». Педагогические работники и обучающиеся получили возможность участвовать в онлайн-мероприятиях, конференциях и вебинарах. Интерактивная панель активно используется на уроках и во внеурочной деятельности для включения материалов с интернет-ресурсов.

Для развития технического творчества и программирования среди детей и подростков в школе открыт центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». В рамках национального проекта «Успех каждого ребенка» школа получила «Умную теплицу». Обучающиеся получили возможность осваивать образовательные программы общего и дополнительного образования с использованием современного оборудования: цифровые лаборатории и микроскопы, робототехнические наборы, наборы для проведения практических и лабораторных работ на ОГЭ и ЕГЭ, современные ноутбуки и принтер. В ходе реализации дополнительных общеобразовательных программ обучающиеся получили возможность заниматься исследовательской и проектной деятельностью, участвовать в мероприятиях центра «Волгаче». Свои проекты ребята представили на республиканской НПК, являются ежегодными участниками Всероссийской олимпиады по естественно-научной грамотности, призерами и победителями муниципального этапа ВсОШ, стали призерами республиканской игры «Код успеха» среди «Точек роста».



Благодаря реализации проекта «Успех каждого ребенка», школа получила снаряжение для организации туристско-краеведческой деятельности. Ребята получили возможность изучать основы туризма, осваивать специальное туристское снаряжение, участвовать в соревнованиях.

С 2025 года на смену приходят новые проекты: национальный проект «Молодежь и дети» посвящен созданию условий для самореализации юных россиян, который охватит около трети всех жителей страны. Предусматриваются строительство и ремонт школ, обновление педагогических университетов, формирование образовательно-производственных центров и кластеров профессиональной подготовки, инженерных школ, развитие сети кампусов мирового уровня. Особое внимание будет уделяться воспитанию у молодого поколения патриотизма, ответственности, нравственных ценностей. В рамках федерального проекта "Все лучшее детям", планируется обновить образовательную инфраструктуру, позволяющую детям и молодежи развивать свои способности и таланты, увеличить долю детей, выбравших ЕГЭ по естественно-научным предметам, повысить индекс качества общего образования. Большое внимание уделяется также профессиональному развитию педагогов — это направление продолжится по федпроекту «Педагоги и наставники». Для педагогов организовано обучение в Центрах непрерывного повышения профессионального мастерства. В профильных вузах функционируют педагогические технопарки «Кванториум», а с 2025 года начнется создание комплексных образовательно-воспитательных кластеров.